

泊头警方破获一起贩毒案

民警赴唐山抓获嫌疑人

本报讯(通讯员 陈起艳 记者 唐慧)近日,泊头警方抓获一名吸毒人员后顺藤摸瓜,将贩毒嫌疑人任某抓获。

今年4月,泊头公安局禁毒大队民警在工作中发现,泊头男子刘某有吸食毒品的嫌疑。民警对刘某进行检测,检测结果显示刘某吸食了毒品。刘某到案后,

对自己吸食冰毒的违法行为供认不讳。

据刘某供述,向他卖毒品的人是代号为“二哥”的唐山男子任某。他在微信上与任某联系并付款后,以取购物发票的名义,雇佣一辆出租车到唐山取毒品。

后来,考虑到微信交易记录可能会暴露自己购买毒品并吸

食的行为,刘某注销了与任某交易用的微信账号和关联微信手机号。

刘某的这一举动,给警方破案带来一定难度。泊头公安局禁毒大队民警没有放弃,继续对刘某做思想工作,希望他配合找回被注销的微信账号,以及尽可能提供出租车司机的详细信息。

民警走访泊头市的两家出租车公司,寻找被雇佣的出租车司机。通过比对,民警终于找到了刘某雇佣的出租车司机王某。

经王某辨认以及多方查证,民警确定了任某的身份。民警调查发现,任某曾因盗窃、吸毒等行为多次被警方处罚。固定证据后,泊头公安局禁毒大队民警赶

赴唐山,对任某实施抓捕。经过三天两夜的连续蹲守,民警于7月9日在任某家中将他抓获。在接受讯问时,任某对向刘某贩卖毒品的事实供认不讳。

目前,刘某被泊头警方行政拘留并进行社区戒毒,任某被刑事拘留。



老人报警“车丢失” 原是自己“闹乌龙”

本报讯(通讯员 孙一丹 记者 唐慧)近日,市经济开发区公安分局金岛派出所民警帮一位老人及时找到电动车。

近日,市经济开发区公安分局金岛派出所民警在巡逻时,遇到一位老大爷报警。老人称,他骑电动车出来办事,因为着急没来得及锁车。他办完事后回来后发现,电动车不见了。

民警经询问得知,老人并非开发区居民,对这一带不太熟悉。民警推测老人可能记错了停车的位置,于是一边安抚老人的情绪,一边调取监控视频帮老人寻车。几经周折,民警终于找到了老人的电动车。

看到被找到的电动车,老人很激动,回家后专门让家人给民警打去电话表示感谢。

一女子因户籍问题“结婚难” 南皮民警帮她解难题

本报讯(通讯员 郭政 记者 唐慧)近日,南皮公安局潞灌派出所民警帮助一名外地女子解决了户口问题,让她顺利领取了结婚证。

近日,南皮公安局潞灌派出所民警在走访过程中发现,女子唐某因为户籍在贵州且无身份证,无法与男友领取结婚证。唐某介绍,她是贵州省盘州市人。几年前,她嫁到南皮的姑姑给她介绍了男朋友王某。于是,她从贵州来到南皮,与王某一见钟情。从此,她就与王某生活在一起。由于她户籍在原籍,也没有身份证,因此她与王某一直没有办理结婚登记。

了解情况后,南皮公安局潞灌派出所民警及时与唐某户籍所在地派出所取得联系寻求帮助,并收集唐某的指纹、照片等身份信息,帮唐某补办了身份证。随后,民警又将唐某的户籍迁到了南皮。

有了户籍和二代身份证,唐某与王某很快办理了结婚登记。

无证酒驾还多次试图逃跑 海兴一男子被警方处罚

本报讯(通讯员 贾宏晔 郭文捷 记者 唐慧)近日,海兴一名男子因无证酒驾被海兴交警大队民警查获。这名男子几次试图逃跑都被民警抓回,最终受到处罚。

7月10日下午5点半,海兴交警大队民警在338国道赵毛陶路段开展酒驾检查时,发现一辆黑色轿车在接近卡点时突然加速转向驶离。民警见状,立即将轿车拦停。司机赵某情绪激动,浑身酒气。他一下车就想逃跑,被民警拦住。赵某趁民警去取酒精检测仪之际,突然拔腿就跑,再次被民警拦下。见到自己被民警包围,赵某这才“妥协”上了警车。下车寻找跑丢的鞋子时,赵某再次试图逃跑,又被民警抓回。经过民警反复劝说,赵某这才配合民警进行酒精检测。

酒精检测结果显示,赵某达到酒驾标准。后经查询,赵某并没有取得驾驶资格。随后,赵某被警方处以罚款2000元、行政拘留15日的处罚。

车辆积水中抛锚 民警帮助推车

本报讯(通讯员 孟庆华 记者 唐慧)近日,一名男子驾驶面包车经过积水路段时,车辆出现故障。献县民警挽起裤腿,帮助司机将车推出积水路段(右图)。

7月24日,献县公安局全头派出所值班民警在巡逻经过毕全头村时,看到一辆面包车停在道路上的积水中。民警下车询问司机情况。面包车司机称,他开车经过积水路段时,车辆突然发生故障抛锚。

了解情况后,民警立刻脱掉鞋子,挽起裤腿,帮助司机将面包车推出积水路段。

司机对派出所民警的帮助表示感谢,并在自己村村微信群中发视频,号召大家一起传播正能量。



本报通讯员 摄

孟村的张某欠钱不还当“老赖”,与法官玩起“躲猫猫”。法官在执行其他任务时,意外地发现了坐在车里的张某——

“邂逅”

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘黎明

“我代表孟村法院依法扣押你的轿车,希望你配合。”近日,在孟村一个村庄里,一名女子对坐在一辆黑色帕萨特轿车中的男子张某说。张某定睛一看,才认出跟他说话的是孟村法院的法官。

原来,张某欠钱不还被债主起诉,输了官司仍不还钱。他一直跟孟村法院法官玩“躲猫猫”,逃避执行。没想到,他与外出执行任务的法官“不期而遇”。

借钱不还被起诉 逃避执行当“老赖”

两年前,孟村的张某做生意需要资金周转,向朋友李某借了20万元钱。两人当时约定,借期为一个月。

可借款到期后,张某并没有如约偿还借款。李某多次向张某催要,张某总以各种借口拒绝还款。不久,张某切断了与李某的联系。

去年9月,无奈的李某只好将张某起诉到孟村法院。孟村法院开庭对案件进行了审理,但一直逃避还款的张某始终没有到庭。孟村法院最终支持了李某的诉讼请求,判令张某10日内偿还李某借款20万元及利息。

判决生效后,不见踪影的张某仍不履行还款义务。去年年底,李某向孟村法院申请强制执行。

踏破铁鞋无觅处 法官村中遇“老赖”

孟村法院法官郑文君接单案件后,依法向张某送达了执行通知书和报告财产令,并通过执行查控系统对张某名下的财产进行了查询,但没有发现有价值的财产线索。

法官多次与张某联系,但对方始终不接听法官的电话。法官几次上门寻找张某,也没有见到他。张某的家人称,他们不清楚张某的行踪。张某踪迹全无,一时间案件执行工作陷入僵局。

今年7月1日上午,法官来到张某所在的村执行其他任务。在完成准备返回单位时,法官突然发现一辆外地牌照的黑色帕萨特轿车正停在张某家门口。车上坐着一个人,像是在等人。

出于职业的敏感,法官向车里面仔细看了看,发现车内坐着的男子正是张某。发现张某后,法官将警车停在了一个隐蔽位置后,立刻联系其他执行人员。10多分钟后,其他执行人员赶到了张某家附近。

为了不打草惊蛇,法官一边假装打电话,一边朝着张某乘坐的轿车走去。其他执行人员也悄悄靠近,准备对张某进行围堵。由于法官和执行人员都戴着口罩,张某对法官的靠近并没有在意。当法官走

到轿车旁后,执行人员快速上前将轿车包围。

“老赖”车辆被扣押 姐姐替他还欠款

“我代表孟村法院依法扣押你的轿车,希望你配合。”法官走到轿车前,对车内的张某说。与法官的偶遇,让张某紧张起来。

意识到自己的车要被扣押,张某谎话连篇,一会儿说这辆车是向朋友借的,一会儿又说车是他姐姐的。其间,执行人员搜查了车内,找到了两个月前张某与原车主签订的一份购车协议,以及张某妻子和岳父的多张银行卡。张某的谎言被拆穿,他一时无语。

见无法狡赖,张某只好交代,为了防止车被法院扣押,他买车时没有办理过户手续,只与原车主签了一份购车协议。买车后,担心被法院的执行人员发现,他每天将车停放到表姐家中。他没想到,自己最终还是被法官抓到了。

张某被拘传到法院后,张某的姐姐匆匆找到法官,请求替弟弟张某还钱。就在当天,张某的姐姐替张某一次性交清20.8万元执行款。

看到自己借出的钱被追了回来,李某激动地对法官表示感谢。